



Klímastratégia készül a városban

Megkezdődött a helyi klímastratégia kidolgozása Salgótarjánban. A problémákat feltáró, megoldásokat kínáló, és a szemléletet is formáló program 20 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósul meg.

A dokumentumot a Dipol csoport készíti, az anyag két nagyobb egységből áll majd: az első rész az átfogó helyzetelemzés, amely foglalkozik a szélsőséges időjárás okozta károkkal, a lakosság egészségügyi kockázataival, valamint az épületállomány energiahatékonyságával is, a második rész pedig egy 2030-ig előretekintő jövőképet és célmeghatározást tartalmaz intézkedési tervvel.

A dokumentum szakértői változata elérhető lesz az önkormányzat honlapján, arról bárki elmondhatja majd a véleményét.

Salgótarjánban a domborzati viszonyok miatt nagy területeket érint az erózió, és az utóbbi években egyre gyakoribbak a villámzúgok, amikor rövid idő alatt rendkívül nagy mennyiségű csapadék hullik. Ennek gyakorisága és nagysága az éghajlatváltozás fokozódásával tovább fog erősödni, ami erősíti az eróziót és a nagyobb talajmozgások veszélyét is.

A sérülékenység főbb területei között az egyik, hogy energiahatékonysági szempontból elavult a lakótelepi és hagyományos épületállomány, valamint a városban belüli tömeges közlekedési igények kielégítésére jelenleg szinte kizárólag környezetszennyező gépjárművek szolgálnak a közösségi és az egyéni, valamint az áru- és teherforgalomban egyaránt. (MTI)



Salgótarjánban egy elektromos helyijáratú autóbusz közlekedik, szükség lenne a Volán előregedett környezetszennyező járműveinek mielőbbi frissítésére

Köszöntötték az év legjobb sportolóit

A koronavírus-járvány miatt érvényben lévő korlátozások és rendezvénytiltalom miatt az önkormányzat idén a hagyományoktól eltérően nem a Városi Bál keretében, hanem szűk körben, a Városháza különtermeiben köszöntötte az előző év legjobb salgótarjáni sportolóit és csapatát, illetve az őket felkészítő edzőket.



A 2020-as esztendő sporteredményei alapján a legjobb ifjúsági lány Oravec Lora hegyikerékpáros, a legeredményesebb ifjúsági fiú Babka Milán cselgáncsozó, a legjobb felnőtt női sportoló Goldman

Júlia tájékozdási futó, míg a legjobb felnőtt férfi sportoló Palla Gergő downhill szakágban versenyző hegyikerékpáros lett.

A legeredményesebb salgótarjáni csapat díját a Salgótar

jáni KSE felnőtt férfi kosárlabda csapata kapta. Különdíjat vehetett át Mag Viktória tájékozdási futó, atléta és a Görbeország DSE cselgáncsklub.

Az év szponzora ezúttal a Silver 2009 Kft. lett.